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TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA ZAGREBA PREDSTAVILA NOVU KAMPANJU I 

PLATFORMU „MUSEUMS, MAYBE“ 

 
Zagreb, 16. listopada 2024. – Turistička zajednica grada Zagreba (TZGZ) 

pokrenula je novu promotivnu kampanju i platformu pod nazivom „Museums, 

maybe“, koja okuplja niz neobičnih zagrebačkih zbirki i atrakcija. Ova inicijativa obuhvaća 

posebnu web stranicu, promotivni film i prigodnu akciju za nadolazeći vikend, 19. i 20. 
listopada. Tako će, u subotu i nedjelju posjetitelji imati priliku posjetiti čak 11 jedinstvenih 
zagrebačkih lokacija uz 50% popusta. U promotivnoj akciji sudjeluju Cravaticum boutique 
muzej, Kuća karikature Otto Reisinger, Muzej čokolade, Muzej iluzija, Muzej kanabisa, 
Muzej mamurluka, Muzej nedovršene umjetnosti, Muzej novog vala, Muzej prekinutih 
veza, Muzej selfieja i uspomena te Muzej zaboravljenih priča. 

  
Direktorica TZGZ-a, Martina Bienenfeld, naglasila je ključnu ulogu ovih 

nekonvencionalnih projekata u jačanju prepoznatljivosti Zagreba, ističući:  
„Od 2010. godine, kada je Muzej prekinutih veza pronašao svoj stalni dom na Gornjem 
gradu te od 2015., kada je otvoren prvi Muzej iluzija u svijetu, Zagreb je postao 
prepoznatljiv i po inovativnim zbirkama te zanimljivim konceptima koji pružaju drugačije 
kulturno iskustvo. Veliki uspjeh ovih autentičnih zagrebačkih projekata nadahnuo je zatim 
i mnoge druge da realiziraju svoje ideje i predstave ih široj javnosti.  

Prepoznajući kreativnost, entuzijazam i turistički potencijal koji stoji iza svih ovih 
privatnih inicijativa, TZGZ je odlučila kreirati „Museums, maybe“ kako bi im omogućila 
platformu za još bolje povezivanje s publikom. Ovom inicijativom ne samo da pružamo 
podršku tim jedinstvenim projektima, već im dajemo veću vidljivost i na europskoj i 
svjetskoj razini. Pozivam sve da posjete ove zagrebačke atrakcije tijekom vikenda, jer to 
je idealna prilika za otkrivanje nesvakidašnjih gradskih destinacija koje su postali 
svojevrsni zaštitni znak Zagreba. Posebna prednost većine ovih lokacija je što su 
otvorene svakog dana u tjednu, pa ako ovog vikenda ne stignete, uvijek imate priliku 

zakoračiti u njihov zanimljiv svijet.  

 
Više informacija o platformi „Museums, maybe“, kao i o aktualnim događanjima i 

akcijama, dostupno je na službenoj web stranici Turističke zajednice grada Zagreba: 
www.infozagreb.hr/hr/museums-maybe . 
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Kontakt: Darja Dragoje 

                  Odnosi s javnošću 
TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA ZAGREBA 
Kaptol 5, 10000 ZAGREB 

tel: +385-1-4898547, fax: +385-1-4814340 
e-mail: darja.dragoje@infozagreb.hr  
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